



TEREMTŐ LÉLEK

LEVÉL A VERESEGYHÁZI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉLETÉRŐL

XVI. évfolyam 3. szám

2016. március

Helyére került a toronysisak is

Az eredetileg március 4-ére tervezett munkát a rossz időjárás miatt egy héttel későbbre halasztották. Az eseményen részt vett Beer Miklós váci megyéspüspök, Nagy László építész, a Szentlélek-templom tervezője, Molnár Zsolt plébános és Pásztor Béla polgármester is. A helyszínen a jelenlévők láthatták a leendő új templom három, különböző nagyságú harangját is, ezek közül a legnagyobb megkongatására kezdtek el a daruval fölemelni a toronysisakot. A munka befejezésekor már mindhárom harang megszólalt. A tetőfedés, a festett üvegablakok behelyezése, és a templom külső festése már megtörtént, az épületen belül zajló szakipari munkálatok is a végükhöz közelednek, így várhatóan nem lesz csúszás az átadással. Március első napjaiban helyére került a 12 apostol szobra is. A tervek szerint a jelenleg felújítás alatt álló Szent Erzsébet-templomban helyet kap majd egy egyháztörténelmi kiállítás, de emellett a liturgikus funkció is megmarad. Az [építkezés munkálatairól](#) rendszeresen ad tudósítást a Szentlélek-templom facebook-oldala, valamint a helyi televízió híradója is. A Szentlélek-templom építésével egy időben zajlik a plébánia épületének felújítása is, ami várhatóan a templomszentelésre be is fejeződik; jelenleg az új tetőszerkezet ácsolását végzik. *Petneházy András Magyar Kurírban megjelent írása alapján. (fotó: Hollai Gábor)*



Harangszentelés



Nemrég helyeztük föl a sisakot a toronyra, az örömhöz és az esemény ünnepélyességéhez az is hozzájárult, hogy láthattuk illetve hallhattuk is a Szentlélek templom harangjait, amelyek Órbottyánban, Gombos Miklós harangöntő mester műhelyében készültek. Az esemény előtt a nagyharang

szólalt meg, utána pedig mind a három. Most még nem kerültek be a helyükre, viszont **április 16-án, szombaton délután 3 órakor** Beer Miklós püspök atya megáldja a harangokat, majd elfoglalják a helyüket a toronyban. Szeretettel várunk mindenkit erre az ünnepi alkalomra!

Hagyományosan felirattal szokták ellátni a harangokat. A nagy harang felirata a templom titulusára vonatkozik: **Veni Creator Spiritus!** - *Jöjj, Teremtő Lélek!*

a középső az adományozóra: **Donatio civitatis Veresegyhaziensis hanc ecclesiam erigentis anno Domini MMXVI.** - *A templomot építő Veresegyház város adománya az úr 2016 évében.*

a legkisebb pedig, mivel az a lélekarhang, a feltámadásra és az örök életre: **Christus est resurrectio et vita.** - *Krisztus a feltámadás és az élet.*

A harangszentelés után a harang már alkalmas arra, hogy hirdesse az Isten dicsőítésének idejét és alkalmát, s a híveket a templomba hívja, illetve haláluk után elbúcsúztassa őket.

Zsolt atya

(fotó: Hollai Gábor)

Templom megáldási misszió

Tóth Zoltán veresegyházi verbita atya szervezésében, (2003 után) újra egy missziót fogadhatunk Veresegyházon. A misszió foglatatát legjobban talán Zoli atya februári számunkban „Templom megáldási misszió” címmel megjelent meghívójának indító és záró gondolatával fejzhetjük legjobban.

„Egy templom soha nem önmagáért épül, hanem azért, hogy egy örökkévalóságon át dicsérje az Örökkévalót.” ... „Ebbe a misszióba mindenkit szeretettel várunk, ahogy a zsidók ujjongó örömmel ünnepelték a 70 éves száműzetés után az új templom elkészültét, úgy ünnepeljük mi is közösségünk egységesülését, és határozzuk el azoknak a barátainknak és Veresegyház azon lakóinak meghívását közös életünkbe, akik eddig nem tartoztak egyházközségünkbe.”

A részben közös, részben életkori csoportnak szóló programokat, a Szent Pio Otthonban három verbita atya vezeti, amelyek között szentmise, áhítatosság és beszélgetés is lesz.

- **április 15., péntek este:** találkozás a fiatalokkal (bérmálkozási csoportok, ifi csoport, 7-8 osztályosok)
- **április 16., szombat:**
 - o **délelőtt** a 60 év feletti testvérek alkalma
 - o **15 órakor a harangszentelés szertartása**
 - o **délután (a harangszentelés után):** 20 és 60 év közötti testvérek időpontja
- **április 17., vasárnap 8 óra:** szentmise

A Szentlélek templom hírei

Adománygyűjtés: A templomépítés javára a **március 13-i perselypénzből 212.500 Ft** érkezett. A perselypénzekből **eddig 1.099.660 Ft** gyűlt össze. Az adományokat köszönjük. Templomszentelésig minden hónapban egyszer hasonló módon gyűjtést fogunk tartani a templom javára, előre hirdetni fogjuk ezeket az alkalmakat.

Adományok felhasználása: Januárban tájékoztattuk a testvéreket, hogy a templomépítésre adott támogatásaikból megrendeltük a szentély és a szentségi kápolna egyedi berendezéseit. A berendezések gyártása a szerződésnek megfelelően történik, március folyamán a berendezések elkészülnek, és április végén beépítésre kerülnek. Februárban a támogatásoknak köszönhetően meg tudtuk rendelni a sekrestye bútorzatának kivitelezését, márciusban pedig a karzat székeinek, korlátainak gyártását. Az eddig megrendelt berendezések a szerződések szerint a templomszentelésre elkészülnek, így a kezdetektől szolgálhatják közösségünket. Hálásan köszönjük minden támogató önzetlen adományát!

Média megjelenések:

- **VVTV:** A templomépítés legfontosabb mozzanatairól folyamatosan tájékoztat a VVTV, az anyagok az egyházközség honlapján és a szentlélek templom facebook oldalán is elérhetőek!
- **Régió Plusz TV:** Új templom épül Veresegyházon - 2016. febr. 29.
- **Katolikus Rádió:** A Szentlélek is segíti Veresegyház új templomának építését - 2016.03.10. 8:08

FELHÍVÁS!**A május 14-15-i programokhoz segítők, közreműködők jelentkezését várjuk!**

A templomszentelés és az első Szentlélek búcsú előkészítése, lebonyolítása szép lehetőség, de ugyanakkor nagy kihívás is egyházközségünk számára. Újra lesz saját templomunk, aminek a nagyközönséggel a szentelés alkalmával, magunkban pedig a rákövetkező napon, az első Pünkösdi Szentmisén örülhetünk együtt. Az ünnep, azonban attól lesz csak igazán a miénk, ha abban mi magunk is tevékenyen részt veszünk. Hála az Úrnak, egyre többen ismerik fel ezt az igazságot és érdeklődnek, hogy hol és mire lehet jelentkezni ezzel kapcsolatban. Az előkészítés jelenlegi fázisában ezt pontosan még nem tudjuk megmondani, azonban már most szeretnénk regisztrálni az érdeklődőket. **Kérjük a testvéreket, hogy ennek érdekében személyes felajánlásait, a felnőttek Zsolt atyánál (email: veresegyhaz@vaciegyhazmegye.hu), a fiatalok, közösségi szolgálatosok Lajos Zoltánál (facebook vagy duobakt@gmail.com) jelezzék.**

Program előzetes

2016. május 14 - TEMPLOMSZENTELÉS: 2016. május 14, 10 órától. Tervezett programok:

10.00 Templomszentelés, az ünnepi liturgiát Dr. Beer Miklós Váci Megyéspüspök celebrálja, énekel az Árpádházi Szent Erzsébet Egyházközségi Kórus, vezényel Helembai Erzsébet, közreműködik Ella István orgonaművész.

12.00 Ebéd a templom mellett felállított sátorban.

13.00 A templom bemutatása óránként ismétlődő időpontokban (13, 14 és 15 órákor). A programot Nagy László templomtervező építész vezeti.

17.00 Koncert a Budavári Nagyboldogasszony (Mátyás) Templom Kórusának előadásában, vezényel Tardy László, közreműködik Hock Bertalan orgonaművész.

2016. május 15 – A SZENTLÉLEK TEMPLOM ELSŐ BÚCSÚJA: benne hálaadó ünnepi Szentmise és közösségi programok

Útkeresők - gondolatok, érzések

Február 21-én a beavató szentségek felvételére készülő hét felnőtt testvérünk befogadási szertartására került sor Erdőkertesén. Köves Istvánné, Éva; Vasas Viktória; Hollai-Nagy Anita elsőáldozásra; Tűzkőné Faragó Ildikó, Nádasdi Gábor, Pasztorek István, Petrik István bérmálkozásra készülnek. Az Útkereső csoportban velük együtt mélyítik hitüket Padányi Péter, Pozsgai Károly, Szőke Csaba, Tűzkő Ottó, akik úgy osztottak a közös ünneplésben, hogy a Szentmisében vállaltak szolgálatokat. Egyikük így emlékezett az eseményre és az eddig eltelt időszakra:

Mindannyian keresünk valamit. Hiányérzetünk van, melyet talán pontosan megfogalmazni sem tudunk. A világi életben nem találtunk a kérdéseinkre választ. Sokszor túl bonyolult, személytelen és idegen ott minden. Folyamatosan érvényesülni és győzni "kell". De mi a győzelem? Minek van értéke? A vasárnapi misékben impulzusokat kapunk, melyek elgondolkoztatnak és egyben újabb kérdéseket fogalmaznak meg bennünk. Nem tudatosan, de útkeresőkké válunk. Felnőtt útkeresőkké. Segítségre volt szükségünk. Egyedül nem voltunk képesek megküzdeni a magunk és a környezetünk által állított akadályokkal. 2015. szeptember. Az Útkeresők csoportja tizenhat fővel, heti egy alkalommal elkezdte a foglalkozásait. A csoporthoz én is csatlakoztam. Figyeltük egymás arcát, tekintetét. Bemutatkoztunk egymásnak. Ki vagyok én? Miért vagyok itt? Mit szeretnék elérni? Mit várok a csoporttól? Hallgattuk egymás gondolatait. Ahogy telt az idő, egyre nagyobb döbbenet volt számomra, hogy a gondolataimmal, érzéseimmel nem vagyok egyedül. Eddig soha nem látott emberek vannak körülöttem, fiatalok és idősebbek, és ugyanazt fogalmazzák meg, mint én. Csak a személyeinkhez kapcsolódó "díszlet" egy kicsit más. Egy a világképünk. Egyformán gondolkozunk. Hol voltunk eddig?

Miért nem hallottunk egymásról? Miért nem hallattunk magunkról? Jó itt lenni.

Tudatosan és kívánva szeretnénk a gondolatainkat helyre tenni, a lelki békénket megtalálni, a hitünket megerősíteni. Ebben kapunk segítséget a befogadóinktól és egymástól egyaránt. "Lélektől lélekig, a békesség így születik."

Vannak közöttünk akik az útkeresésük mellett a szentségek felvételére is készülnek. Felnőttként tudatosan és hittel fognak bémálcózni és vehetik magukhoz az Oltáriszentséget. Útkeresőként a célunk elérése földi világunk végéig tart, melyekhez valamilyen szempontok alapján eseményeket kapcsolhatunk.



Ilyen állomás volt számunkra 2016. február 21-én a Befogadási szertartás, melynek során az egyházközség számára megmutatták magukat a szentségek felvételére készülő társaink. Ünneplés keretében, az Isten házában kiálltak az emberek elé, megmutatták és bemutatták magukat az

közösségnek. Az egyházunk pedig szeretettel és örömmel befogadta őket, lehetőséget biztosítva részükre arra, hogy hitüket elmélyítve a közösség tagja lehessenek. Bensőséges pillanatok voltak ezek mindannyiunk számára.

"Hálással köszönünk Uram minden pillanatot, mely Hozzád vezet. Köszönjük, hogy türelmesen vártál reánk. Köszönjük, hogy segítettél a fényt észrevenni, és kivezetsz minket a sötétségből. Uram, szavakat nem találunk, mikor Hozzád szólunk, de tudjuk, hogy érzéseinket és vágyainkat ismered. Péterhez hasonlóan megszólalni mi sem tudunk, leborulunk előtted és mindössze annyit tudunk kimondani: Uram, jó nekünk itt lenni!"

Szöke Csaba

Boldog Özséb lelki nap

Mint minden évben, most is várakozással készülődtünk a nagyböjti lelki napunk megtartására. Zsolt atyával megállapodtunk, hogy neki is, és nekünk is megfelelő időpont a márc. 11. Ám közben kaptuk az ötletet, keressük meg Lajos atyát, aki a hétvégeken segíti a plébániai teendőket, és szívesen ismerkedne a közösségekkel, és ezen keresztül az egyházközséggel.

Szívesen fogadta a felkérést, majd néhány tájékozódó kérdés után megállapodtunk, hogy ő vezeti ezt a lelki napot.

A nap alapgondolata, váza Jn 7, 40-53 szentírási rész volt. A feldolgozás során kétszer közösen felolvastuk a szakaszt, majd külön-külön elvonulva elméltünk róla. A szempontot megadta Lajos atya: Mikor, honnan, mi módon, ki által lépett, léphet be Jézus az életembe? 30 perc egyéni „munka” után pedig megosztottuk egymással,



ami az elmúlt fél órában történt bennünk. Ennek során megtapasztalhattuk, hogy Jézus milyen változatos módon, egyéniségünk figyelembevételével, szabadságunk meghagyásával közelít, szólít meg, lép be az életünkbe. Számomra ezért olyan fontos az elmélkedés utáni megosztás, mert ilyenkor élem át azokat a kegyelmeket, melyeket Isten nem közvetlenül nekem, hanem a testvéreimen keresztül juttat. A közös ebéd után folytatásként Lajos atya a böjt lényegéről beszélt. Ábrahám, Mózes, Keresztelő János, Jézus pusztába vonulása mind az előkészületét jelentette egy-egy fontos találkozásnak, kapcsolatnak. Mi is próbáljunk meg hasonló módon készülni a nagyböjt még hátra lévő részében, hogy a húsvét hajnalán valóban találkozhatunk a feltámadt Krisztussal.

Köszönet és hála Istennek, Lajos atyának és egymásnak ezért a napért, hogy lehetőségünk volt Jézussal közösen találkozni, rá és egymásra figyelni.

FeRe



SEGÍTŐ SZERETET

„Velem tettétek” Mt 25, 40

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia által meghirdetett március 6-13 között a Karitászcsoport által lebonyolított tartós élelmiszer gyűjtés alkalmával összegyűlt élelmiszerek:

86 kg liszt; 72 kg cukor; 3 kg só; 30 kg rizs; 3 csomag lencse; 3 csomag borsó, bab; 4 csomag zsemlemorzsa; 26 l olaj; 3 üveg savanyúság; 2 üveg befőtt (meggy, barack); 2 doboz kukorica (konzerv); 2 doboz sűrített paradicsom; 2 bolognai szósz; 22 üveg lekvár; 1 üveg méz; 1 leves konzerv; 12 nagyobb konzerv; 15 kicsi konzerv; 16 l tej; 1 reszelt toma; 4 gabonapehely, müzli; 1 hamlet;

8 csomag keksz; 5 desszert; 3 csoki; 1 habspray; 14 puding; 10 sütőpor; 3 kocka margarin; 2 sajtkrém; 12 doboz tea; 2 kávé 2 az 1-ben; 1 cappuccino; 1 Nestlé; 3 csomag Nesquick; 1 szőlőcukor; 3 mosószer illetve mosogatószer és 17.000 Forint készpénz.

Ezekből 40 család számára készítettünk csomagot.

Adományait köszönjük!

Kossuth kifli a rászorulóknak

Az országos médiában is megjelent a hír, mely szerint a Katlan Tóni Vendéglője a Malomhoz étterem a március 15-i ünnep kapcsán adományként 184 db Kossuth kiflit sütött, amiből 8 tálcával ajánlott fel a Karitásznak, hogy szétossza a Veresegyházon élő rászorulóknak. A süteményekből főleg nagycsaládosoknak juttattunk, összesen 26 családnak és 5 egyedül élőknek. Köszönjük az adományt!

Virágvasárnap

„Megalázta magát” (2,8). Jézus megalázkodása. Ez a szó feltárja nekünk Isten stílusát, az alázatot, és következésképpen azt is, amilyennek a keresztény stílusának kell lennie: alázatosnak. Ez a stílus szüntelenül meglep bennünket és válságba sodor: soha nem tudunk hozzászólni egy alázatos Istenhez! Isten megalázkodik, hogy együtt járjon a népével.

A megalázkodás mindenekelőtt Isten stílusa – Isten megalázkodik, hogy együtt járjon a népével, hogy elviselje hűtlenségeiket. Jól látjuk ezt a Kivonulás történetét olvasva: milyen megaláztatás az Úrnak meghallgatni az összes zúgolódást és panaszkodást! Mózes ellen lázadtak, de valójában Őellene, az Atyjuk ellen mentek, aki kihozta őket a rabszolgaság állapotából, és átvezette őket a pusztán egészen a szabadság földjéig.

Ezen a héten, a Nagyhéten, mely a Húsvéthoz vezet minket, Jézus megalázkodásának ezen az útján megyünk. Csak így lesz az számunkra is „Szent”! Ez az Isten útja, az alázat útja! Ez Jézus útja és nincs más út. Nincs alázat megalázkodás nélkül!

Végigjárva egészen ezt az utat, az Isten Fia felvette a „szolga alakját” (Fil 2,7). Valójában az alázat szolgálat is, vagyis helyet ad Istennek, önmagából kivetkőzve, önmagát „kiüresítve”, ahogy a Szentírás mondja. Ez a kiüresedés a legnagyobb megalázkodás.

Van egy, a Jézus útjával ellentétes másik út: a világiasság útja. A világiasság a hiúságnak, a gögnek és a sikernek az útját ajánlja nekünk... Ez egy másik út. A gonosz ezt javasolta Jézusnak negyvennapos pusztai tartózkodása során. De Jézus habozás nélkül elutasította. Vele együtt, de csak az ő kegyelmével és segítségével együtt, mi is le tudjuk győzni a hiúságnak és az evilágiságnak ezt a kísértését, nemcsak a nagy alkalmak során, hanem az élet normális keretei között is.

Segítsen bennünket ebben sok-sok férfi és nő példája, aki csöndben és rejtettségben, minden nap lemondanak önmagukról, hogy másoknak szolgáljanak: egy beteg rokont, egyedülálló öreget, fogyatékos személyt, egy hajléktalant...

*Részletek Ferenc pápa 2015. Virágvasárnapján elmondott homíliájából
(Forrás: Vatikáni Rádió)*



A feltámadt Krisztus jelenlétében gazdag, megújult keresztény életet és áldott húsvéti ünnepeket kívánunk az egyházközség minden tagjának!

Zsolt atya, Gyuri atya, Lajos atya és Jácinta nővér

Kalkuttai Boldog Teréz, az elesettek és a rászorulóknak védelmezője volt. A legszegényebbek közé ment el, hogy egy egész életen át segítse és gyógyítsa őket. A **keresztény filmklub** az ő áldozatos életéről mutat be filmet, melynek címe: "**Teréz anyja, a szegények szolgálója**". A vetítés **április 17-én, vasárnap 15 órakor** lesz az erdőkeresi közösségi teremben, és kb.18.30-ig tart. A filmet két részben vetítjük. Mindenkit szeretettel várunk!

A filmvetítésnek különleges aktualitást ad az a lapzártakor érkezett hír, mely szerint Boldog Kalkuttai Teréz anyát 2016. szeptember 4-én avatja szentté Ferenc pápa Rómában.

* * *

A nevelés más nézőpontból:

Szabadságra nevelünk! Fegyelmezéssel?

- Az engedelmesség még nem fegyelmezettség!
- A fegyelmezés szabadságkorlátozás, de nem a szabadság megszűnése
- Tipikus akadályok
- És ha a nevelő fegyelmezetlen?
- A hatékony fegyelmezés eszközei
- Mikor? Hogyan? Hogyan ne? Büntetés? Irgalom?
- Mi a legerősebb fegyelmező tényező?

A harag kezelése

- Érted haragszom! – nem mindegy, hogyan!
- A harag kezelése: tanulható, tanítható!
- Praktikus fogások, edzési terv a harag kezeléséhez – saját magunknak és továbbadásra.

A bűvös motiváció (szülők, tanárok, vezetők álma: a motivált ember)

- Hogyan működik? Miért nem?
- A külső motiváció
- A belső motiváció
- Segítő és gátló tényezők – a munkahelyen, az iskolában és otthon

Az előadásokat *Uzsalyné Dr. Pécsi Rita* neveléskutató, a Kulcs a neveléshez c. sorozat szerzője tartja (<http://pecsirit.hu/>)

Az előadást **2016. április 2-án**, Veresegyházon, a Szent Pio otthonban 9:30 órai kezdettel tartjuk. Cím: Veresegyház, Fő út 93.

ESEMÉNYNAPTÁR

Március 24-én nagycsütörtökön 10 óra olajszentelési mise, Vácon a székesegyházban

19.30-kor szentmise az utolsó vacsora emlékére Veresegyházon a református templomban

Március 25-én nagypénteken 18.30-kor keresztút a Szent Pio otthonban

19.30-kor szertartás a református templomban

Március 26-án szombaton 20 óra feltámadási szertartás a református templomban

Április 2. 9.30-tól Pécsi Rita előadása a Szent Pio Otthonban

Április 16. 15 óra harangszentelés

Április 15-17. Missziós napok Verbita atyákkal

Április 17. 15 óra Keresztény filmklub Erdőkertesben a közösségi teremben

Május 7. 15 óra Baptista imaház, Bacsó Benjámín, új baptista lelkes beiktatása

Május 14. 10 óra templomszentelés

Húsvét előtti gyónási lehetőség március 21-én hétfőn 18.30-tól és március 23-án szerdán 17.00 órától lesz a Szent Pio otthon könyvtárában.

A nagyheti szertartások rendje a környező települések templomaiban:

	Erdőkertes	Őrszentmiklós	Vácbottyán
Nagycsütörtök	18 óra	19.00	19.00
Nagypéntek	18 óra	19.00	19.00
Feltámadási szertartás	20.00	20.00	20.00

A plébánia átépítése alatt a Szent Pio otthonban kedden és csütörtökön 17-től 18 óráig tartunk **plébániai irodaügyeletet**. Ha valaki hivatalos ügyet szeretne intézni, ebben az időben Zsolt atya ott biztosan elérhető. Továbbra is lehet a 20 910 4509 számon vagy a veresegyhaz@vaciegyhazmegye.hu email címen is érdeklődni.

SZENTMISÉK RENDJE A TEMPLOM FELÚJÍTÁS ALATT

A Szt. Pio Otthonban
Hétfő, szerda..... 10.00
Kedd, csütörtök, péntek.....18.30
Szombat 8.00
Vasárnap a veresegyházi Református templomban 8.00

Gyónási lehetőségek a templomfelújítás ideje alatt a hétköznapi szentmisék előtt negyed órával a Szent Pio Otthon könyvtárában lesznek, illetve külön időpontban megbeszélés szerint.

SZENTMISÉK ERDŐKERTESÉN

Szombat.....18.00
Vasárnap08.00 és 9.30

SZENTMISE ŐRSZENTMIKLÓSON

Vasárnap..... ..9.30 és 18.00

SZENTMISE VÁCBOTYÁNBAN

Vasárnap..... ..11.00

SZENTSÉGIMÁDÁS

Csütörtökön 19 órától a Szent Pio Otthon kápolnájában.

KÖZÖSSÉGEINK

Pici-ifi(óvodás) közösség: péntek 17.00
Alsós közösség: péntek 17.00
Felső közösség: péntek 17.00
„Kis ifi” közösség: péntek 19.30
Nagy ifi közösség: minden hónap első péntek 19.30
Család közösség: minden hónap első szombat 17.30
Életige kör: minden hónap 1. és 3. péntek 19 óra, Erdőkertes
Boldog Özséb közösség: minden szerda 19.00
Kalász közösség: minden hónap második vasárnap délután
Szent Antal imaközösség: minden hónap 13-án 17.30
Szent Anna Bibliakör: hétfő 10.00
Kórus: minden szerda 19 óra
Gitáros kórus: minden vasárnap 16.30
Karitás: minden hónap 3. kedd 16.45
Útkeresők: minden kedd 19.15
Dicsőítő csoport: kéthetente szerdán 19.30
Rózsafüzér társulatok: minden hónap első vasárnapja
Missziós Imaközösség: minden hónap első vasárnap 16.00
Baba-mama minden csütörtök 9 óra
Szeretláng kéthetente szombaton 8.45
Szent Mihály kéthetente kedden 19.30 Erdőkertes
Cursillo csoport: minden hónap 2. hétfő 18 óra (könyvtár)

HIVATALI ÜGYEK

Bejelentkezni a keresztelőre a kívánt időpont előtt legalább **1 hónappal** szükséges (a baba születésének várható időpontja előtt is el lehet intézni). Bejelentkezés Molnár Zsolt plébános atyánál a +36-20-9104509-es telefonszámon.

Bejelentkezés az esküvőre minden év **február 1-ig**, Molnár Zsolt plébános atyánál. Ha kérdése van, a +36-20-9104509-es telefonszámon lehet felvilágosítást kérni.

A plébánia átépítése alatt irodaügyelet a Szent Pio Otthonban kedden, csütörtökön 17-18 óráig.

Kiadja a Veresegyházi Római Katolikus Egyházközség. Megjelenik havonta.

A kiadványért felelős: Molnár Zsolt plébános.

(e-mail: molnar.zsolt@vaciegyhazmegye.hu)

Szerkesztőség: Ferencz Zoltán

(e-mail: ferencz.zoltan@veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu)

Az újság elolvasható a www.veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu honlapon is.